

林间漫步



今天是周末,风和日丽,我和爸爸妈妈到公园散步。

呼吸着新鲜的空气,偶然间我抬头看见天上飘着好多云,有的像马,有的像牛,有的像狗……树林里有碧绿碧绿的叶子和五颜六色的花朵,勤劳的小蜜蜂在花丛中高兴地飞来飞去,灵活的鱼儿在小河里欢快地游来游去,还有一只可爱的小猫在丛林里快活地玩耍呢!

大自然可真美妙呀!

开发区实小能达校区二(2)班 季心李
指导老师 曹越

夜游濠河



星期二晚上,爸爸妈妈带我去游濠河。我们选了一艘最小的船。爸爸上船的时候拿了小孩子穿的救生衣,真是太逗了!

我们上了船,船不大,但对我们一家人来说,空间足够了。船是电动的,开起来毫不费力。我和爸爸抢着做船长。

船开了没多远,我们看见了一座五颜六色的寺庙,它浑身都被灯光装饰着,非常漂亮。原来晚上的寺庙跟白天的是完全不一样的景象啊。

船又开了一段距离,我们看见了一座亮晶晶的酒吧,酒吧里五光十色,美丽极了。里面传来美妙的音乐,有年轻的男女靠在酒吧旁边的栏杆上聊天,感觉非常惬意。

船开到桥洞下面时,我们看见一位老爷爷在桥洞下面的平台上吹萨克斯,美妙的萨克斯声音与桥洞里的回声混合在一起……啊,这声音真是悦耳动听。

这次夜游濠河真是太开心了,下次我一定要来!

开发区实小能达校区二(2)班 杨灵兮
指导老师 曹越

春天



春风暖洋洋/春雨滴答答/花儿娇滴滴/草儿绿油油

小兔懒洋洋地睁开眼睛/甩掉身上晶莹剔透的露珠/蹦蹦跳跳地消失在春意浓浓的大地上

开发区实小能达校区二(6)班 徐骏诚
指导老师 王莹

党啊,亲爱的妈妈

我是小葵花/党是红太阳/阳光照得花儿美
我是小娃娃/党是好妈妈/妈妈呵护我成长

开发区实小能达校区二(6)班 吕歆奕
指导老师 王莹

老鼠和“猫”



一个夜深人静的夜晚。小老鼠趁所有的人都睡着了,悄悄地出来找食物。

它爬到桌子上,一不小心碰到了电脑鼠标,屏幕上出现了一只恶狠狠的大肥猫,对它露出锋利的牙齿。小老鼠吓得浑身发抖,它的心里像有一面鼓在“咚咚咚”地敲着。这下完了,小老鼠想一溜烟地逃跑,可是它的腿吓软了。它一动不动地呆立在原地,一边哭一边大喊:“不要吃我,不要吃我呀!”

过了一会儿,小老鼠发现这只猫一点动静也没有,它壮着胆子往前走,惊喜地发现:“哈,原来这是一只假猫呀!”它对着屏幕上的“猫”做着鬼脸、扭动着身子,好像在得意地说:“你来吃我呀,你来吃我呀!”

开发区实小能达校区二(6)班 赵晶晶
指导老师 王莹

猫鼠斗



傍晚,小老鼠爬到桌上打算找东西吃,一不小心碰到了电脑开关。

忽然,屏幕上出现了一只大花猫,它张牙舞爪地盯着小老鼠。小老鼠看见龇牙咧嘴的大花猫吓得一屁股坐到了地上,冷汗直冒,连声说:“对不起,猫大哥请你别吃我!”可是大花猫不为所动,还是目不转睛地盯着小老鼠。

这可怎么办呀,小老鼠急得团团转。就在小老鼠转圈的时候,一不小心碰到了电源线。电源线被小老鼠碰松了,屏幕瞬间变黑了,大花猫也消失了。小老鼠也顾不上继续找东西吃了,连滚带爬地逃回了洞里。

开发区实小能达校区二(6)班 丁玥辰
指导老师 王莹

秋天



让我盼望已久的秋天终于到了。

秋姑娘走进田野。玉米哥哥露出了金黄色的牙齿,谷子姐姐被风吹弯了腰,高粱妹妹在一旁笑红了脸。

秋姑娘走进果园。石榴在枝头咧着嘴吹着小喇叭,苹果像一个个红灯笼把树枝都压弯了,一串串五颜六色的葡萄挂满了枝头。

秋姑娘走进花园。鸡冠花火红火红的,菊花姿态万千,桂花散发着阵阵迷人的香气。

秋姑娘走进树林。奇妙的一幕出现了,大树妈妈有的披上了红袍,有的穿着黄金甲,有的舍不得脱下它心爱的绿衣裳。一阵秋风吹过,树叶像调皮的宝宝一样,纷纷地离开大树妈妈的怀抱。

秋天真是个调皮又令人兴奋的季节呀!

开发区实小能达校区二(6)班 丁雯俐
指导老师 王莹

四季



蝴蝶飞飞,他对鲜花说:“我是春天!”

雪糕甜甜,他对小娃说:“我是夏天!”

石榴红红,他对大树说:“我是秋天!”

雪花朵朵,他对天空说:“我是冬天!”

开发区实小能达校区二(6)班 朱子涵
指导老师 王莹

洗澡歌



莲蓬头呀,哗啦啦。雪白泡泡,滑溜溜。

小小身体,搓搓搓。长长头发,抓抓抓。

圆圆眼睛,眨眨眼。脏脏的我,不见了。

洗出一个,白净娃!

开发区实小能达校区二(6)班 王霖李
指导老师 王莹

知了



天空蓝蓝/知了知了在歌唱/我趴窗台跟着唱
清风阵阵/知了知了在歌唱/我在屋后哼着唱

阳光娇艳/知了知了在歌唱/我们漫步丛林一起唱

开发区实小能达校区二(6)班 徐悦然
指导老师 王莹

妙趣横生的“动物园”



我家是一个妙趣横生的“动物园”。从早上开始,我们这个“动物园”就立刻充满欢声笑语。

爷爷是一只威武的“大老虎”。爷爷身材高大魁梧,平时比较温和,做事周到细腻,令我十分敬佩。不过,如果我做错了事,凶猛的大老虎就苏醒了。他怒吼一声,十里八乡的人都能听见。一次,我字没写好,他一声怒吼,整座楼好像都在颤动。

奶奶是只勤劳的“蜜蜂”,她特别喜欢花。她的阳台上种了很多花,每天她都一丝不苟地给花儿浇水、施肥,把阳台打理得花团锦簇、井井有条。暑假里,我种了几棵绿豆。那小小的绿豆经过我和奶奶的精心培育,长得高大健壮,秋天的时候还结出了许多豆荚。我采摘着豆荚,心里充满了对奶奶的感激。

我的妈妈是头勤恳的“老黄牛”,她最大的乐趣就是干家务。每天早上,我还没有起床,妈妈就已经起来了。她拿起扫帚认认真真地扫了一遍地,随后又拿起抹布再擦一遍,等到我起床时,地面上干干净净、一尘不染,令我们感到十分舒心。

我的爸爸胖胖的,爱吃竹笋,像只可爱的大熊猫。而我,则是只多变动物。我觉得自己爱吃青菜,是只小“兔子”,可我的家人不这样认为。爷爷说,我是只活泼的“猴子”;奶奶说,我在唠叨说话时,像只“公鸡”在打鸣;妈妈说,我早上不肯起床时,像只小“懒猪”;爸爸说,我在打乒乓球时,身上便显露出一些狼性。

这就是我们这个妙趣横生的“动物园”,你们喜欢吗?

开发区实小能达校区四(1)班 崔宗然
指导老师 尹玲

鄱阳湖

带你来到我的家乡——江西,这儿有个美丽的地方——鄱阳湖,风景优美,是网红打卡的好地方。

鄱阳湖的草海真美丽。一眼望去,大草原就像一片绿色的海洋,看那大草原,是那样嫩绿,看着非常舒服,一阵轻轻的微风拂过,那绿油油的草海就荡起了一层又一层的绿波纹,那一丛丛碧绿的小草在微风吹拂下翩翩起舞,就像一群美丽的仙女在跳舞一样,骑马爱好者们骑着一匹匹强壮有力的骏马,在草海上策马奔腾,真是英姿飒爽啊。

鄱阳湖中间有一座“水下宫殿”,它就是落星墩。据说,落星墩是由浩瀚的宇宙中一颗颗流星所化成的,它在水下浸泡了上千年,而上面雄伟的建筑依旧屹立不倒。有句话是这样说的:“今日湖中石,当年天上星”,说的就是落星墩,它是我们中国古代劳动人民建造的宫殿,真的不得不佩服我们中国古代劳动人民的智慧与才干。

鄱阳湖还有一种可以食用的野菜,它就是藜蒿。藜蒿茎呈红色或绿色,样子很像艾草,叶子上只有茎和小刺。“藜蒿炒腊肉”是我们江西人最喜欢的菜,每逢过年过节,桌子上总是会有这道菜,尝上一口,又脆又嫩,仿佛又回到了那绿油油的草海上。藜蒿炒腊肉非常好吃,因此,它成了我们江西最著名的美食之一。

你喜欢我的家乡江西鄱阳湖吗?快来这儿游玩呀,我们江西人欢迎你的到来哟!

开发区实小能达校区四(3)班 傅圳风
指导老师 曹银凤

欢乐谷之行

今年暑假,爸爸和妈妈带我去南京欢乐谷游玩,我兴奋极了!

第一站,我就冲向了期待已久的游玩项目“激流勇进”。

我和爸爸穿上雨衣,坐上了一艘黄色的小船,小船顺着水流慢慢地前进。过了一会儿,我忽然发现小船拐弯了,驶向一个很高很高的斜坡。我暗自后悔,小声嘀咕着:“早知这么恐怖,就不玩了。”小船到达了斜坡的最高点,忽然飞驰而下,溅起了很大很大的水花,把整个小船都淹没了,我的心也快紧张地跳出来了。下船后,我的两只小腿都快抖到下巴了。

调整好心情,我们又继续游玩了其他一些有趣的项目。

这次欢乐谷之行,我玩得真是开心啊!

开发区实小能达校区二(2)班 杨筱语
指导老师 曹越

开发区实验小学能达校区
组稿老师 尹玲